

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guanazuweifang@163.com  
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

行人不遵交通规则，司机被阻上演“全武行”

# 一司机下车殴打闯红灯老人

本报6月16日热线消息(记者赵磊 通讯员张松龙 刘明刚)因为不遵守交通规则产生摩擦纠纷的事情却是经常上演。6月16日，记者从昌乐警方获悉，昌乐县的一名七旬老人，就因为没遵守交通规则，结果被一名男青年一顿毒打。据办案民警反映，近日他们接到报警称，在辖区某路口

有一个老年男子，被一名青年无故殴打，伤情很严重。接到报警之后民警迅速到达现场，通过走访调查取证以及查看路口安装的监控设施，最终确定了殴打这名老年男子的犯罪嫌疑人，是一位开着白色越野车的青年男子。通过进一步的调查确定，嫌疑人是昌乐县某村的张某。光天化日之下，张某竟然

在大路上就对老人实施暴力。将张某带到派出所后，民警迅速展开了调查询问工作。经过询问，老人在从东往西穿越马路的时候，没有看红绿灯，直接闯红灯通过路口。而张某此时正好是绿灯，开车从北往南走，在行驶过程中差一点将老人撞倒。在老人横穿马路期间，还有多辆机动车与他擦肩而过，

老人却是身处险境却不自知，依然没有放慢脚步，淡定地走到了对面人行道上。此时，张某却不淡定了。气急败坏的他下了车就卡住了老人的后颈推搡了起来，随后就对老人大打出手。七十多岁的老人哪经得起青壮年的三拳两脚，还没时间问明情况辩解几句，接下来又是几拳打在脸上，并且一个

扫堂腿硬生生把老人摔在了地上。在几名群众的劝解之下，张某才愤愤离去。老人闯红灯，违反交通规则，自然不对。但因为张某因为老人影响自己驾车正常行驶，就对老人大打出手，这就是张某的错。6月16日，记者获悉，张某因殴打他人致轻伤，目前已被警方刑拘。

## 为躲摩托车大货开进六米深沟

所幸司机只是惊吓过度，身体无碍

本报6月16日热线消息(记者赵磊 通讯员祝广超 南金堂)6月12日，一辆满载土豆的中型货车，为躲避一辆迎面疾驰而来的摩托车，急打方向盘，在撞飞一棵树，撞翻一根电线杆后，开进了6米的深沟中。驾驶员撞懵，乘车人被卡副驾驶室，民警联合多方营救，及时将受伤人员送往医院救治。

6月12日深夜凌晨3时许，青州市公安局交警大队接警室接到报警，称青州市东红路发生一起交通事故，有人被困在车内，请求民警救援。接警后，大队紧急调度就近四中队民警赶赴事故现场。三名民警在赶赴事故现场的途中，一直试图与报警人员取得联系，但是对方电话却总是处于无人接听状态。觉得情况不妙，民警同时拨打了119消防电话和120急救电话。

因在深夜郊区，除了路上微弱路灯，其他地方一片乌黑，民警根据报警人提供的大致地点，费力地寻找着事故车

辆。终于，一名细心的民警发现在东红路东侧路边，有一棵被撞断的树桩非常可疑，沿树桩继续向前细看，发现有一根电线杆被撞出后留下的深坑，于是民警立即将警车停靠路边，沿着路边深沟向下寻找，终于在约6米深的沟底处，看到一辆严重损坏的中型货车趴在那里，车上装的是成箱的土豆，因车的翻滚抛洒的到处都是。

当时，民警看到驾驶员浑身沾满泥土，脸上有血迹，正坐在驾驶室一侧的地上。据情况推测，他处于一种自我保护意识，从松动的驾驶室里爬了出来。民警上前问话，可他一脸茫然，没有任何反应，显然是没有从惊恐中回过神来——完全懵了。该车副驾驶室的部位，一名乘车人员被严重变形的车头零部件卡住了整个左腿，因疼痛和车的巨大重击已昏迷过去。在勘察后，民警展开营救工作，用携带的工具先将紧卡在伤者腿上的铁皮清除，缓解伤者疼痛。紧接



消防人员正在施救。

着，青州市消防支队与120急救人员相继赶到，在大家的共同努力下，用切割机将驾驶室切开，经过1个多小时的紧张施救，最终被困伤者成功救出并紧急送往医院救治。

6月13日，记者获悉，经过民警进一步调查，事故车辆是为了躲避一辆迎面疾驰而来

的摩托车，急打方向盘，致使车辆抛锚，不仅将路边一棵直径约10厘米的绿化树木撞成了三截，将一根电线杆连桩推出，车辆也连人带车冲进了深沟，车毁人伤。幸运的是，驾驶员只是惊吓过度，身体没有大碍；乘车人也因救治及时，没有生命危险。

## 客户意外出险 太平为其解忧

天有不测风云，潍坊寿光客户胡先生近一年时间先后遭遇两次意外事故，在2013年9月13日，因意外导致L3压缩性骨折、右跟骨粉碎性骨折、右胫骨下段骨折，然而意外事故在2014年4月11日再次发生，胡先生骑电动车时不慎摔伤，导致右胫骨骨折，这两次住院花费了胡先生不少积蓄，客户不能干活，收入也因此受到影响，给不富裕的家庭雪上加霜。

胡先生除了农村合作医疗外，只有我司的一份意外险，农合不赔付意外费用。分公司两次理赔先后共赔付客户18260元。胡先生以前对保险非常不认可，认为保险可有可无，存有侥幸心理，意外不可能发生在自己身上，对保险公司的理赔也不抱什么希望，但收到公司理赔通知后，真真切切的感到了保险的好处。保险公司讲诚信，解决了资金的难题！意外无处不在，保险虽不能避免事故的发生，但它却是我们人身和财产安全强有力的护航工具。

# 清凉一夏，日照绿茶

周作人言：喝茶，在于鉴赏其色与香与味，意未必在止渴，自然更不在果腹了。对普罗大众来讲，每天泡一杯茶，看茗烟袅袅，品诗意阳光，这是一种生活。尤其在炎热的夏天，一壶汤色黄绿明亮、栗香浓郁、回味甘醇的日照绿，就能给人们带来丝丝凉爽，让人在诗意中消暑。

为答谢新老客户的支持，本报特推出“清凉一夏，购茶有喜”活动，活动仅持续一周，早买早优惠，期待您的品鉴。

本周 特价

南湖晚秋	原价258元/斤	现价200元/斤
南湖1号	原价150元/斤	现价120元/斤
西湖4号	原价180元/斤	现价140元/斤

江北第一茶  
叶片肥厚  
汤色清绿  
香气纯正  
口感鲜爽  
健体养颜

活动地址:北海路与福寿街路口金诺大厦10楼本报编辑部 抢购热线:15095188280